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Χριστούγεννα στην Ιερά Μητρόπολη Σάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με λαμπρότητα και Βυζαντινή μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε «η 
Μητρόπολις των εορτών» στα ακριτικά Νησιά της Σάμου, της 
Ικαρίας και των Φούρνων, με επίκεντρο την Σάμο.

Την Τρίτη 24 Δεκεμβρίου από νωρίς το πρωί στο Μητροπολιτικό Μέγαρο στην 
πόλη της Σάμου η Φιλαρμονική του Στρατού, πολλά παιδιά, νέοι και νέες έψαλλαν 
στον Σεβασμιώτατο Κάλαντα των Χριστουγέννων.

Το απόγευμα τελέσθηκε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός των Χριστουγέννων 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σάμου και Ικαρίας κ. Ευσέβιου 
και με τη συμμετοχή των Ιερέων της πόλεως της Σάμου στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Νικολάου Σάμου όπου και ανεγνώσθη η «Πατριαρχική Απόδειξις επί τοις 
Χριστουγέννοις 2024» του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου.
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Την κυριώνυμο ημέρα των Χριστουγέννων στον Ι.Μ.Ν. του Αγίου Νικολάου 
τελέσθηκε ο Όρθος χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας και 
ιερουργούντος στη Χριστουγεννιάτικη Θ. Λειτουργία. Ανεγνώσθη δε η 
Ποιμαντορική Εγκύκλιος του Μητροπολίτου «επί τη ευκαιρία της Μεγάλης Εορτής 
των Χριστουγέννων».

Την Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου στην Αίθουσα του Επισκοπείου Καρλοβάσου, όπου 
λειτουργικός φιλοξενείται η ενορία του Ι.Μ.Ν. Κοιμ. της Θεοτόκου Καρλοβάσου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης χοροστάτησε στον Όρθρο, ιερούργησε, κήρυξε τον 
θ. λόγο και εψάλλησαν τα Μεγαλυνάρια των Χριστουγέννων εκ ζωηρής τοπικής 
παραδόσεως στην εκ του καταστροφικού σεισμού του 2020 Ιερά Μονή Πρ. Ηλιού 
Καρλοβασίων. Ακολούθως επισκέφθηκε με τον Δήμαρχο Δυτικής Σάμου το 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Καρλοβάσου «Ευγηρείας Πρόνοια» της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας. Μοίρασε Χριστουγεννιάτικες ευλογίες στους γέροντες και 
παρεκάθησε μαζί τους σε Χριστουγεννιάτικο γεύμα.

Την Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου στο Μητροπολιτικό Μέγαρο ο Ποιμενάρχης 
υπεδέχθη νέους Ιερείς με τις Πρεσβυτέρες και τα Τέκνα τους. Προσέφερε 
Χριστουγεννιάτικες ευλογίες και δώρα, ομίλησε επίκαιρα και ευχήθηκε εγκαρδίως. 
Τα παιδιά των Ιερέων μας έψαλλαν παραδοσιακά Κάλαντα και Χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια.












